



荷里活影圈夫婦爆婚變潮

韋史密夫 開腔證恩愛依舊

韋史密夫婚變頻被唱衰，前日他終忍無可忍，公開反駁他和老婆17年婚姻玩完的報道。韋史密夫和妻子 Jada Pinkett Smith 二人近日被指決定分居，並且將於今夏尾聲發表離婚聲明。韋史密夫日前在社交網站 facebook「開火」還擊：「正常情況下，我通常不會回應這類蠢事。（因為只會傳得更嚴重），但是有很多人對我表達最深刻的同情，我才驚覺到「搞什麼鬼，我都嚇壞了」，因此我再度不厭其煩地說，我和 Jada 沒有要離婚！」韋史密夫又指，如果有一日真的離婚，他發誓一定會跟大家講。

Gwen Stefani 宣佈離婚

另外，繼早前賓艾佛力與妻子珍妮花嘉娜及鄉謠天王 Blake Shelton 與同是鄉謠歌手的妻子 Miranda Lambert 先後宣佈離婚後，

搖滾樂隊 No Doubt 主音 Gwen Stefani 與丈夫 Gavin Rossdale 前日亦發聯合聲明宣佈離婚，結束13年婚姻：「我們兩人已經作出結束婚姻的決定，但會繼續一起撫養孩子，並努力讓三個孩子在快樂、健康的環境下成長。」據悉二人之間因為出現了無法彌補的分歧而離婚。

Gwen Stefani 與 Gavin Rossdale 於2002年9月結婚，三名兒子分別在2006年、2008年及2014年出生。據報指，Gwen Stefani 昨日已向洛杉磯高等法院申請離婚，要求法院裁定讓她與 Gavin Rossdale 擁有孩子的共同監護權。

另一邊廂，鄉謠歌手 Reba McEntire 前日亦與丈夫 Narvel Blackstock 發表聯合聲明宣佈結束26年的婚姻，聲明中指二人已分開了數月，雖然如此，但他們仍然會互相支持，又盼大眾尊重他們的私隱。

文：Kat

韋史密夫否認與妻子離婚。資料圖片



韋史密夫在社交網站發文還擊婚變傳聞。網上圖片

荷爾芭莉最近婚變。資料圖片

Gwen Stefani 與丈夫宣佈離婚。美聯社

李河璘抵港做評判

香港文匯報訊 由韓國外交部主辦，韓國電視台 KBS、駐香港韓國總領事館及星洲娛樂集團協辦，全球性 K-Pop 比賽《K-POP WORLD FESTIVAL 2015》早前在九龍城舉行了香港區選拔賽。韓國實力唱作女歌手李河璘 Harin 亦有現身為比賽作評審，首次在港擔任評審的李河璘指在今次活動上的參賽者都很有水準。



李河璘

役所廣司談新片：開戰易結束難

由日本導演原田真人執導的電影《日本最長的一日》將於8日在日本上映。片中飾演陸軍大臣的男星役所廣司前晚接受傳媒訪問時表示，此片要傳達的是「戰爭開打容易，結束難」。

導演原田真人與役所廣司前晚出席電影於東京舉行的試映會。役所接受傳媒訪問時笑言，每次與原田合作拍戲，都會接獲龐大的資料，拍這部電影就從研讀資料開始。役所說，這次他扮演的角色是夾在天皇的判斷與年輕將官之間，是左右為難的角色。有記者問，電影是否打算在海外上映，外國人是否能了解？役所表示，這部電影要傳達的訊息很簡單，就是「戰爭開打容易，結束難」，他認為，海外的人士應可接受到這訊息。



役所廣司現身宣傳新片。中央社

Gary 自爆私下沒聯絡智孝

韓國人氣綜藝節目《Running Man》(RM) 的主持兼 Hip-hop 組合 Leessang 成員 Gary 在前晚播出的清談節目《Healing Camp》中透露與「周一情侶」宋智孝私下沒有聯絡：「我們只是在錄影節目時有交流，節目外我們一次都沒有單獨聯繫過。」另外，Gary 對於二人「周一情侶」的稱號，他表示：「五年了，已經足足五年，這個稱號一直跟隨我們，雖然大家都覺得我們有情愫，但我們只是將重點放在工作上。」



Gary 現身節目談智孝。網上圖片



粉絲們手捧 Bobbi 和雲妮侯斯頓的遺像。美聯社

Bobby Brown 缺席葬禮 雲妮女長眠母身邊

已故美國樂壇天后雲妮侯斯頓 (Whitney Houston) 的女兒 Bobbi Kristina Brown 的私人葬禮前日在新澤西州舉行，其靈柩隨後被移送至雲妮當年下葬的墓園 Fairview Cemetery，長眠母親身邊。現場約有12名粉絲現身送 Bobbi 最後一程，粉絲們手捧 Bobbi 和雲妮侯斯頓的遺像，聚集在警方豎立的路障前，眾人神情哀傷。有出席者向傳媒表示：「我想向侯斯頓家族的人送上支持和祝福，三年前我曾在這裡送別雲妮侯斯頓。」

另外，其舅母 Pat Houston 及外婆 Cissy Houston 亦有現身，Cissy Houston 更撐着拐杖到場，而雲妮侯絲頓的歌手表姐 Dionne Warwick 則借殯儀公司的負責人 Carolyn Whigham 一同出席，Bobbi 的父親 Bobby Brown 缺席。此外，早前舉行 Bobbi 追思會上，有出席者於當日拍了她於靈柩的相片，更向傳媒索價10萬美元出售，有傳消息曝光後，Bobbi 一家即互相指責。



Bobbi 的靈柩被昇送至雲妮當年下葬的地方。法新社

侯孝賢赴日宣傳 忽那汐里獻花

以武俠片《刺客聶隱娘》奪得第68屆康城影展「最佳導演獎」的侯孝賢前日在東京舉行記者會，此片日本版將有日本女星忽那汐里所演的片段，她也特別到記者會現場獻花致意。《刺客聶隱娘》預計於9月12日在日本上映。

忽那說，參與拍攝這部電影是在5年前，後來一直掛念究竟進展如何，對這部片子的到來期盼已久，不久後將在日本上映，感覺很高興。侯孝賢說，相隔5年，沒想到今天能再見到忽那，覺得忽那長高了，也變漂亮了，乍看之下還以為是柯德莉夏萍來了。侯孝賢還稱讚忽那很聰明，很適合拍電影、當演員。

被問到為何時隔8年選擇拍武俠片時，侯孝賢表示，這8年因為他在台北電影節主席和金馬獎主席的工作，這段期間，中國市場崛起是個很重要的因素，台灣要拍什麼片子，要保有對自己創作的執著之餘，又能讓中國大陸市場接受。



侯孝賢獲忽那汐里獻花。中央社

北川景子 讚松隆子靚兼開朗

日本萬人迷木村拓哉主演的新片《律政英雄2015》上映後大收旺場，有份參演的北川景子與松隆子早前被指於拍攝期間鬧不和，北川景子前日在其網誌上載她與松隆子的合照開謔。北川景子於網誌上答謝影迷對電影的支持和厚愛，同時，她又大讚松隆子漂亮又開朗：「松隆子很漂亮，又開朗、溫暖、聰明，總是以平常心待人，是很好的人。我一直想成為這樣的人。」



北川景子(左)與松隆子合影。網上圖片

娛聞雜碎

- 金像影后梅麗史翠普 (Meryl Streep) 前日借女兒麥美甘瑪 (Mamie Gummer) 現身紐約，出席新片《Ricki and the Flash》首映。美聯社
- 荷里活型男羅拔柏迪臣 (Robert Pattinson) 與新晉英國女歌手 FKA Twigs 傳取消婚約。
- 日本女子組合 AKB48 人氣成員小嶋陽菜昨日被指她將於本月25日在東京巨蛋舉行的 AKB 大運動會上宣佈畢業。
- 曾演出日劇《我 Miss 係大佬》及《蒙面超人 555》的35歲日本男星泉政行於周二在東京一家醫院因病離世，其所屬經理人公司昨日證實其死訊，但未有公佈死因。
- 韓國搖滾樂隊 Broken Valentine 主音 Van 前日離世，終年33歲，有指他與好友休假期間外出時，發生意外遇溺身亡。



麥美甘瑪 梅麗史翠普